

太不应该了! 害怕被逮到罚款

超载农用车拖行民警600米

3月2日中午12点多,一辆河南牌照的农用车超载且闯禁区,民警上前执法时,该农用车突然加速,将民警拖行600余米后,被民警和群众成功逼停。

3月2日中午12点多,在青洋北路与河海东路路口,孙警官与同事一起检查过往车辆。这时一辆河南牌照的农用车开了过来。孙警官站在路边示意该车停车接受检查。开车的是一个男子,看到前面有警察,立即驾车闯了过去。

孙警官看到车子开得很快,凭经验知道,如果硬拦是很危险的,于是赶紧后退避让,并立即通知南边的巡逻民警布控。

见甩开了警察,农用车加速往南夺路而逃。孙警官在后面驾车一路跟着,并拉起警报。这时农用车司机似乎发现前面有警车过来,而后面也有警车跟随,知道自己逃不过了,就老老实实停下车。

孙警官赶紧上去盘问,并让司机出示证件。但司机磨磨蹭蹭,就是不拿出来。为防止车子再次逃跑,孙警官准备拔掉车的钥匙,让车熄火。因为车子高,他就紧紧抓住车窗,正要探身动手拔钥匙时,那司机突然启动农用车,车子加速向前冲了出去。

这司机突然来这么一招,孙警官没有料到,但因为早有防

范,他的双手紧紧抓牢了车门,这才没有被甩下来。

农用车突然拐进前往东青镇的一条小路,车子很颠簸,震得孙警官双手发麻。但孙警官没跳车,也没去抢方向盘,而是警告司机赶快停车。但司机仍然没停车,他似乎并没想过万一把人甩下车会造成怎样的后果。

孙警官见该司机不听劝告,只得再次呼叫同事帮忙。农用车拖着孙警官开了600多米,行至大明东路时,因为路窄,再加上进入村镇区域,人流、车流较多,农用车不得不减速。而这时,热心村民发现农用车上挂着一名警察时,也加入了尾追的行列,

与随后赶到的民警一起,将这辆疯狂的农用车逼停。

孙警官跳下车,拉开车门,将司机揪出驾驶室,带到附近的青龙派出所。

经派出所审查,司机姓王,安徽人,今年37岁。据王某交代,他的车上当时拉了一车煤渣,超过核载量一大半。再加上按规定,农用车不允许进城,他属于违法行驶,而且他的车子还经过私自改装,没有合法证件。他生怕自己被警察逮住了,光是罚钱就要罚上万元。

目前,王某因妨碍执行公务被警方刑事拘留。

江建春 葛小林

至于吗! 言语不合就要了他人的命

冲动男子铁扳手砸死工友

在武进洛阳某板材厂打工的两名工人何某和姚某因为言语不合,两次扭打在了一起,最后战火升级,何某拿起了一把铁扳手连砸姚某后脑10余下,姚某不治身亡。

何某和姚某平日里常为了一两句话不合,闹得不愉快。2009年10月25日,在镀锡车间内,两人再次因为一句话说得不中听而闹了起来,两人的脾气都很倔,互不相让,其他工友在

旁边劝架,还没能拦住两人。结果,两人扭打在了一起。其他工人好不容易才将两人劝开。

被拉开后,姚某打了个电话,好像是在跟人说自己被打了,要叫人来教训教训何某。而何某想毕竟两人在一个厂工作,抬头不见低头见的,便想上前求和了事。考虑到姚某是个爆脾气,何某在工作台上有一把他平时开蒸汽阀门用的30厘米长的扳手,顺手把铁扳手拿在手里,

他想,“拿了东西在手里,他就不敢对我乱来了”。

何某刚走向姚某,而姚某朝他翻了个大白眼。何某心里很生气,心想:“跟这家伙肯定没法说和的,你想找人打我,我就先教训教训你,我如果不先下手的话,肯定要吃亏的。”

于是,何某一句话也没说,右手握住扳手的尾部朝姚某的后脑部打了三四下。砸过之后姚某趴在工作台上,后脑勺流出

了血。何某见姚某还想从工作台上爬起来往外走,心想,可能他还想反抗,于是又用扳手朝他的后脑部砸了五六下,姚某就趴的工作台上爬不起来了。

得到消息赶来的工厂负责人立刻将姚某送到医院抢救,但姚某脑部受伤严重,经抢救无效死亡。

昨日,武进检察院依法对涉嫌故意伤害罪的何某提起公诉。

陶婷婷 葛小林

民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

气温下跌,菜价影响不大

这几天常州阴雨绵绵,同时降温明显。《生活常州》从凌家塘农副产品批发市场了解到,目前这场降温尚未给农副产品供应造成影响,蔬菜价格继续下降,只有茄子价格涨了,淡水产品价格回升,鸡蛋价格平稳,猪肉价格又降,粮油产品价格稳定。

随着春季的到来,市场蔬菜品种正在慢慢翻新。目前地产菜的上市量明显增加,特别是各种野菜、叶菜,嫩绿嫩绿的批量上市。市场上的大宗蔬菜仍以南方客菜为主,随着南方天气的变暖,上市量也正逐步放大,量多价跌,都较前期有一定幅度的回落。

这几天茄子价格较上周上涨了21%,据经营户介绍,主要是主产区山东等地遭遇雨雪天气,影响了茄子的供应量。另外地产菜方面,菜苔新鲜上市了,目前批发价2.6元/公斤。“雨后春笋节节高”,目前销售的笋,虽说外观挺像冬笋,其实已属春毛笋了,价格也越来越平民化,竹笋5元/公斤,春笋3.4元/公斤,价格较低价时的冬笋约便宜了一半。

近期,凌家塘市场上草莓的上市量逐渐增多,特别是本地草莓的上市,更为市场增加了亮点。价格则有高有低,个小些的9元/公斤左右,而又大又香的奶油草莓价格则在20元/公斤左右。

过完年,市民对荤腥还未完

全恢复胃口,需求量上不去,受其影响,目前凌家塘市场鸡蛋价格平稳,连续几周保持在6.5元/公斤。而猪肉的价格则节节下降,凌家塘市场鲜猪肉的价格14.2元/公斤,较上周又下降了5.3%。而白条冷鲜肉的批发价则跌至12.4元/公斤,大排15元/公斤。江红霞 刘国庆 晁静

(3月4日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	清潭	小河沿
西红柿	3	2.5
青菜	1.5	1
黄瓜	3.5	2.5
青椒	4	1.8
花菜	2	1.5
莴苣	2	1
茄子	3	2
韭菜	3	2
冬瓜	1.5	1
大蒜	3	2.5
鸡蛋	3.6	3.8
草鸡	16	14
白条猪肉	9	9.5
鲫鱼	6.5	6
鳊鱼	6.5	5.5
草鱼	6	6.5

招聘

这些医疗单位招工作人员

招聘单位:常州市卫生局直属各医疗单位。招聘对象:2010年全日制应届毕业生(不含全科医学);常州市生源或户籍2009年末就业的全日制毕业生(不含全科医学)。报名时间:2010年3月7日(周日)至3月12日(周五);报名第一天(3月7日)13:00—15:30请考生到常州卫生高等职业技术学校(锦绣路18号)现场报名并咨询有关招聘政策。

报名地点:3月7日下午在常州卫生高等职业技术学校现场报名,3月8—12日到所报考单位人事科报名。刘劲松

健康

市妇幼保健院开展义诊

3月7日,常州市妇幼保健院专家将在红梅公园开展大型义诊咨询活动。为100位更年期妇女免费进行更年期体检,时间为3月1日~3月31日,欢迎市民报名,电话:88131725;3月8日~3月21日,开展白衣天使关爱马路天使——为650名环卫女工免费进行宫颈疾病体检和乳腺疾病体检活动;3月21日举行准妈妈联谊会;3月21日开展走进社区、企业等进行健康咨询和义诊活动。李凯 刘国庆

看电影

红星大剧院推出特价电影

3月8日,3人起结伴到红星大剧院看韩国动作喜剧爱情片《特工强档》,可享受该片特价18元/人(限日场)。刘劲松

活动

旅游商品设计大赛 向你征求创意作品

常州旅游局举行旅游商品创新设计大赛,主要围绕常州城市形象,突出“中华龙城”城市品牌和“龙文化”内涵,充分体现常州“龙聚之城,常乐之州”旅游形象的组合礼品。另外要与中华恐龙园、天目湖、淹城、茅山、天宁宝塔等常州景区品牌及其文化内涵结合,体现这些景区的主题形象。

参赛作品需以实物作品报名,每件作品附报参赛表格两份(可到常州旅游网www.cz-tour.com下载),连同参赛者身份证复印件一起送到或邮寄到常州市旅游局,并注明“2010常州市旅游商品创新设计大赛”字样。报名时间截至8月30日。大赛将于9月和10月进行全面展示和评审颁奖,旅游部门将邀请省内专家、学者、权威人士组成评委会,评出金奖、银奖、铜奖和优秀奖,奖金最高达10000元。葛小林

美丽准新娘 快来秀婚纱照

2010年常州“约会春天·美丽新娘看过来”大型婚纱秀活动即将开始。在3月12日前,准新娘(即将准备自己的婚礼的新娘)可以全程免费体验“美丽新娘”活动;3月12日—13日会安排体验新娘提前进行试装(根据实际情况进行造型设计),3月14日在明都大酒店举行“约会春天·美丽新娘看过来”大型婚纱秀活动。联系电话:0519-86605399、86803195,联络邮箱:532345144@qq.com,咨询QQ:532345144。葛小林

发布

常州中院网上服务平台启动

常州中院网上司法惠民服务平台正式启用。市民只要登录常州中院网站http://www.jsczfy.gov.cn/,就可以实现在线诉讼服务的七大功能:网上立案、在线咨询、案件查询、判后答疑、网上调解、院长接待、网上信访。据悉,该院是全省首家启用在线诉讼服务平台的法院。

叶健 葛小林

比赛

趣味羽球比赛 等你来参加

全民健身运动之趣味羽球比赛活动时间:3月7日13:30~15:30;活动地点:龙城君悦羽毛球馆(龙城大桥北端);比赛项目:比赛设羽球过山车(颠球)、羽球飞镖(投准)、羽球火箭筒(打远)、羽球冲冲冲(顶羽球跑)、羽毛球双打(混合双打项),比赛不设定年龄门槛。

活动主办方联系方式:QQ:114055949,手机:13776877600。比赛奖项:此次活动奖品为可充值贵宾卡,可用于龙城君悦羽毛球馆的茶座、羽球消费。葛小林

水电气

5日8:40~12:30停电:西二线土村412开关至西二45幢537开关段(停电范围有:西新桥二村部分等相关地段);

8日8:30~16:00停电:托利全线(停电范围有:梅特勒—托利多、金汇铝板带、常州气象局等相关地段);

天山线诺亚电子142开关前段(停电范围有:莱尼特种电缆、同惠电子等相关地段)。刘劲松